



Представители Следственного комитета приняли участие во Всероссийском семинаре-совещании по актуальным проблемам теории и практики выявления и пресечения коррупционных правонарушений

17 и 18 декабря в Генеральной прокуратуре РФ прошел Всероссийский семинар-совещание на тему «Актуальные проблемы теории и практики выявления и пресечения коррупционных нарушений правонарушений». В семинаре приняли участие представители Следственного комитета при прокуратуре РФ, Государственной Думы Российской Федерации, Совета Федерации, секретариата ГРЕКО (Группа государств против коррупции), ОЭСР (Организация экономического сотрудничества и развития), правоохранительных органов Финляндии, сотрудники Генеральной прокуратуры РФ, Министерства внутренних дел РФ, Министерства юстиции РФ, Федеральной службы безопасности РФ, Счетной палаты России и другие. В качестве представителя Следственного комитета с докладом на тему «Теория и практика расследования преступлений коррупционной направленности» выступил руководитель отдела по контролю за расследованием преступлений коррупционной направленности управления процессуального контроля в сфере противодействия коррупции Главного управления процессуального контроля Владимир Макаров. Следует особо подчеркнуть, что на семинаре-совещании было отмечено, что впервые с 2007 года произошло существенное улучшение качества расследования преступлений коррупционной направленности, наблюдается снижение количества незаконных постановлений по указанной категории дел и возврата их для дополнительного расследования. Расследование уголовных дел по преступлениям коррупционной направленности находится на особом контроле Следственного комитета, а улучшение качества расследования преступлений данной категории является одной из ключевых задач, решению которой будет уделяться пристальное внимание и в дальнейшем.

25 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516548>